

9月24日起“雷霆行动”清查火灾隐患

公众场所消防不达标、不能立即整改的一律关停

□晚报记者 孙娟
见习记者 李雪

本报讯 9月24日起，全省将开展“雷霆行动”，清查火灾隐患。会议重申“三条铁规”，公众聚集场所达不到消防安全要求的，一律关闭。这是昨日记者从全省切实作

好十七大期间消防安全保卫工作，坚决预防重特大火灾事故电视电话会议上获悉的。

全省统一行动查火患

根据专项行动方案，相关部门将查以下场所有无火灾隐患：歌舞厅、影剧院、桑拿浴池、网吧等公共娱乐场

所；宾馆、饭店、商场、市场、寄宿制学校、医院、养老院、幼儿园等人员密集场所；生产、储存、销售、运输易燃易爆危险物品的单位；住宿与生产、储存或经营合用的“三合一”场所。全省公安机关将统一行动，组织治安、消防等职能部门，分别集中5

天时间，开展代号为“雷霆”的集中整治行动。

会议重申“三条铁规”

会议要求，这次行动要查处一批违法违章单位和个人，关停一批达不到消防安全要求的场所。严格落实消防安全责任制，并严格责任追

究，凡在十七大期间发生重大影响火灾事故的，坚决按照“四不放过”原则，严肃追究有关领导和人员责任。

据了解，本市挂牌督办的11处重大火灾隐患，通过各级、各部门的共同努力，多方筹集资金近1000万元，已有9处得到彻底整改。

三条铁规

凡公众聚集场所疏散通道、安全出口封堵，凡公众聚集场所自动消防设施损坏、不能正常运行，凡地下营业性场所安全出口达不到消防安全要求，且均经检查发现不能立即整改的，一律依法责令停产停业整改。

本市公布1~7月医保稽查情况

违规套取医保基金 1.67万元

拨打67170200 举报社保违规

□晚报记者 邢进
实习生 罗晓静

本报讯 1~7月，本市查出违规套取医保基金1.67万元，查出假冒定点零售药店7家。昨日，市社保稽查大队公布了省会医保稽查情况，在本市医保部分定点医疗机构及药店中，存在病人和医保卡所有人不统一、小病大养挂床等问题。

查一查，问题不少

今年上半年，市社保稽查大队查出有违规行为的定点零售药店14家、定点医疗

机构5家，查出违规套取医保基金14768.93元，查出假冒定点零售药店6家。

稽查中，执法人员发现，个别定点医疗机构的医保工作管理比较混乱。在某定点医院，一名参保住院病人病历中附有另外一人的门诊检查单，却依然通过层层审核实现了医保报销。部分定点医疗机构存在病人和医保卡所有人不统一、小病大养挂床等现象，上半年查出冒卡就诊2起、利用串换手段违规刷卡销售非医保目录药品3起，医保违规刷卡行为400多起，查出违规金额1.4万多元。

发现问题请举报

市社保稽查大队有关负责人说，定点医疗机构管理漏洞的存在，将导致医保基金的流失，最终损害的是医保基金的安全及广大参保人员的合法权益。

任何单位或个人发现社保违规现象，可随时拨打67170200举报、投诉。

全程无痛治疗痔疮 五项免费消顾虑

8月20日至8月31日期间医院实行免挂号费、免检查费、免医药费、免输液费、免换药费等五项免费公益活动。为了让更多患者打消治疗的疼痛顾虑，受益于我院肛肠诊疗中心全程无痛诊疗技术，由于活动时间有限，希望广大患者相互转告莫失良机！

	PPH	传统手术	枯痔疗法	激光	液氮	口服外用药	改良HCPT
疼痛度	无	很疼	较疼	较疼	无疼痛	无疼痛	几乎没有
肛门功能	可能损伤	常有损伤	偶有损伤	常肛门狭窄	无损伤	无损伤	几乎没有
远期疗效	目前较好	较满意	不明显	不明显	不明显	不明显	明显
治疗时间	短	长	较长	较长	最长	较短	
术中出血	少	比较多	一般	较少	无	无	较少
尿潴留	可能	常发生	无	无	无	无	少见
排便情况	轻松	困难	困难	较困难	较困难	轻松	较轻松
恢复时间	快3-5天	慢20-30天	较长	长	较长	比较长	较快
综合费用	昂贵	较贵	便宜	较贵	一般	较贵	均衡
住院	需要	需要	需要	不需要	不需要	在家可以	不住院

我院充分发挥自身优势，博众家之长，采用最新疗法通过对麻醉方式的改进，结合全新引进新一代远程痔疮综合治疗系统，一次性治疗内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒等肛肠疾病。该方法是在针对手术、内服外用药、结扎、套扎注射疗法、液氮、冷冻、激光、微波、电子（包括低频、射频、电容场、等离子透入及电动振荡）等各种痔疮旧式疗法基础上所开辟的一种创新型治疗方法，其目的是让痔疮在热原理作用下迅速使病灶自动干枯、脱落，并加强对肛垫的保护，使肛门功能维持正常，从而达到术中和术后康复的轻松自如，这种到位的疗法被患者认可，所以还有的患者说：“疗效满意，一身轻松。”

咨询热线：0371—61795999 0371—67979933

地址：郑州市建设东路24号防空兵医院后座三楼肛肠诊疗中心。

乘车路线：52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。

公安部要求：全面实行出租房屋备案制，谁出租、谁负责

租客出事追究房东的事儿

本市早已规定：不得把房子租给无证人员



昨日下午，在文化路派出所，一名新的房屋出租户在社区民警处签订“出租房屋治安管理责任书”。

在刚刚结束的全国流动人口管理和服务工作座谈会上，公安部要求，全国公安机关要按照“谁出租、谁负责”的原则，全面实行出租房屋备案制。记者昨日从市委政法委、市公安局获悉，本市已全面建立起出租房屋备案制度，租客出事将严格进行责任倒查。

晚报记者 吴泳 实习生 孙杨/文 晚报记者 周甬/图

公安部：全面实行出租房屋备案制

座谈会上，公安部有关负责人表示，各级公安

关负责人表示，各级公安机关要全面实行出租房屋备案制度，并落实房屋出租人的治安责任，实行责任倒查和责任追究。根据辖区出租房屋分布、治安状况、管理力量配备等实际情况，推行出租房屋旅馆业、小区式、委托式等管

理模式。

公安部要求，各级公安机关要依靠村（居）干部、社区保安、协管员作好暂住户口登记办证工作。严格执行旅馆业住宿人员信息采集、报送制度，确保实名登记、实数统计、实时传输。2007年年底前，基本完成城市旅馆业治安管理信息

系统建设。2009年年底前，基本完成城市暂住人口、出租房屋治安管理信息系统建设。

各级公安机关要积极推出便民利民措施，有条件的派出所在社区警务室可推行弹性工作制，实行“一站式”办证服务，方便暂住人口登记办证。

郑州规定：不得把房屋租给无证人员

目前，本市市区常住人口330万，其中流动人口达100余万人。

今年8月1日开始，本市正式实施《郑州市市区暂住人口登记办法》，对暂住人口实行统一办证、统一管理、统一宣传教育、统一服务和维权。目前，本市已招收2030名暂住人口协管员，公安、综治机关进一步强化了对流动人口和暂住人口的管理，对重点人口和高危人群的熟悉率和管控率已

达96%。全市出租房屋治安责任书签订率已达100%。

《郑州市市区暂住人口登记办法》第十七条、第十八条规定：房屋出租人应当按照有关规定，登记承租人的姓名、身份证件和号码，不得将房屋出租给无身份证件的暂住人员居住。发现暂住人员有违法犯罪嫌疑的，应及时报告公安机关。

房屋出租人应当按照有关规定与派出所签订治安责任书。派出所必须建

立房屋出租人履行治安责任的监督考核机制。

暂住人口居住集中区域的居（村）民委员会应当加强治安保卫工作，督促房屋出租人履行治安责任，协助派出所作好暂住人口登记管理工作。

女人的海洋 男人的天堂
9601195
大型电话聊天、娱乐、休闲社区
网通固话、小灵通市话收费
201电话 5分钱/分钟